

**Lot 1 Servicii de elaborare a documentației tehnico- economice faza PT, DE, CS, DTAC și execuție lucrări de reparatii curente la Colegiul National Emanuil Gojdu. Lot 2 Servicii de elaborare a documentatiei tehnico-economice faza PT+DE+CS+DTAC și execuție lucrări la obiectivul de investiții: Sala Multifunctionala la Liceul Teoretic Lucian Blaga situat in Oradea pe Aleea Posada, nr. 1, cod unic 4230487/2019/76**

I.D.: 41065163

Data publicarii	03.01.20	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	751.900,00 RON - 751.900,00 RON 995.631,00 RON - 995.631,00 RON
-------------------	--------------------------------------------------------------------

Descriere: 1. Lot 1 Servicii de elaborare a documentației tehnico- economice faza PT, DE, CS, DTAC și execuție lucrări de reparatii curente la Colegiul National Emanuil Gojdu., Lot 1 Servicii de elaborare a documentației tehnico- economice faza PT, DE, CS, DTAC și execuție lucrări de reparatii curente la Colegiul National Emanuil Gojdu. Lucrarea va cuprinde următoarele faze de lucrări: - montare și demontare schelă metalică - transport schelă, ore de utilizare - desfacerea tencuielilor exterioare la pereți, soclu, curățire rosturi - tencuieli exterioare speciale de asanare - reparatii la tencuielile exterioare speciale cu texturi diferite (strop de diferite marimi, netede) - zugrăveli colorate pe bază de silicati - reparații, retușări, refacerea profilurilor exterioare de separare dintre campuri, registre, - reparații, retușări ornamente, ornamente noi în locul celor distruse ; - reparații, retușări la ancadramentele ferestrelor, usilor - confecționare și montare jgheaburi și burlane din tablă - confecționare și montare glafuri, pazii, ornamente din tablă dupa modelul existent. - reabilitare elemente de sarpanta, inlocuire sipci, scoabe, pazie din lemn; - desfacerea si reasezarea tiglelor, respectiv inlocuirea daca e cazul; - montarea opritorilor de zapada pe tigla; - ignifugarea sarpantei; - asigurarea etanseitatii dintre calcan si invelitoarea din tigla prin montarea unei membrane hidroizolatoare din pvc.. 2. Lot 2 " Servicii de elaborare a documentatiei tehnico-economice faza PT+DE+CS+DTAC și execuție lucrări la obiectivul de investiții: Sala Multifunctionala la Liceul Teoretic Lucian Blaga situat in Oradea pe Aleea Posada, nr. 1, Lot 2 " Servicii de elaborare a documentației tehnico-economice faza PT+DE+CS+DTAC și execuție lucrări la obiectivul de investiții: Sala Multifunctionala la Liceul Teoretic Lucian Blaga situat in Oradea pe Aleea Posada, nr. 1 Pentru desfasurarea in conditii optime a procesului instructiv-educativ si obtinerea unor performante scolare este nevoie,de baza materiala si dotarea corespunzatoare unui învățământ eficient si performant. Este nevoie de un spatiu pentru desfasurarea unor conferinte educative, festivitati pentru diverse evenimente scolare si servirea mesei de catre elevi. Avand in vedere faptul ca Municipiul Oradea a lansat o licitatie de proiecte in urma careia Proiectul Liceului Teoretic Lucian Blaga : „Construire Sala Multifunctionala" a fost selectat. Drept urmare este necesara demararea procedurii de achizitionare a serviciilor de elaborare Expertiza tehnica si Studiu de Fezabilitate. Prin prezentul proiect se propune construirea unei sali multifunctionale cu regim de inaltime P, in conformitate cu tema de proiectare elaborata de catre beneficiar. Apele pluviale de pe platformele exterioare si de pe acoperisul cladirii vor fi dirijate prin intermediul pantelor transversale si longitudinale prin rețeaua de canalizare exterioara spre rețeaua de ape pluviale existenta. Suprafata utila totala propusa: 379,12 mp Suprafata desfasurata propusa: 424,00 mp Accesul pietonal in imobilul propus se face de pe laturile nordica si sudica..